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Sample of 1,643 Likely Voters Across the State of Alabama
Margin of Error for Total Respondents +/- 3.6%



Like ly  Voters

Presidential Poll
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Total All Respondents

Biden: 33.5% | Trump: 59.7% | Undecided: 6.8%

Biden Trump Undecided
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“In the general election for President of

the United States would you be more

likely to vote for Democrat Joe Biden or

Republican Donald Trump?”
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Politically Motivated
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Total All Respondents

Yes:  64.5% | No: 35.5%

Yes No
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“Do you think the legal charges and

New York court decisions aimed at

Donald Trump were or were not

politically motivated?”
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More or Less Likely
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Total All Respondents

More Likely:  64.3% | Less Likely: 35.7%

More Likely Less Likely
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“Overall would the verdict against

Donald Trump make you more or less

likely to vote for him in the upcoming

general election for President?”
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Change Your Vote?
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Total All Respondents

Yes:  9.3% | No: 90.7%

Yes No
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“Did the recent court verdict against

Donald Trump change your vote in the

race for President?” 


